

“王老吉·学子情”携手现代快报启动爱心大助学

快报96060征集25位贫困生 资助每人5000元学费

2011年“王老吉·学子情”爱心助学行动再次启动。该助学项目联手现代快报，征集25位品学兼优、家境贫困的应届高考生，为每位学生资助5000元学费。此次，加多宝集团共将捐资500万元面向全国资助1000名贫困学子圆梦大学，其中江苏省名额40个。

凡参加今年高考并被前三批录取，家庭贫困、品德端正的高中毕业生，即日起可拨打快报热线96060，申请“王老吉·学子情”

5000元助学金。中国青少年发展基金会将通过多种渠道对所有报名信息进行权威审核，并统一在开学之前向通过审核的贫困学生发放助学金。

此外，“王老吉·学子情”官方网站www.wlj-china.com已经开通“爱心虚拟捐助渠道”，网友可登录并点击捐献“爱心”。加多宝集团将根据网友的点击量，额外追加捐助相应数量的贫困学子，网友点击越多，加多宝集团追加捐助的人数也越多。

据了解，“王老吉·学子情”爱心助学行动从2001年开始实施，前十年已经累计捐资近2000万元，资助3855名贫困学子圆梦大学，爱心覆盖到全国各省(市、自治区)。

为了帮助更多的贫困学子圆梦大学，加多宝集团还在今年的“王老吉·学子情”爱心助学启动仪式上，与中国青少年发展基金会共同向全社会发出“公益助学倡议”，提出了“人人公益、全民助学”的口号。

【报名指引】

报名电话:96060

资助对象:2011年高考前三批录取新生

资助名额:共计1000名(江苏省名额40个，其中25名由现代快报寻找并接受报名)

报名时间:即日起至2011年8月1日

资助标准:

1.2011年高考前三批录取新生(被国家教育部公布的前三批

院校录取，即本科提前批、本科一批、本科二批，免学费的高考生不在受助之列);2.品德端正、积极进取、家庭经济贫困;

需提供材料及信息:

1.高校录取通知书、户口本及身份证件的复印件;

2.村(居)委会、民政局出具的贫困证明;

3.《“王老吉·学子情”申请表》(登录“王老吉·学子情”官方网站www.wlj-china.com下载)。

快报记者 钟晓敏 王凡

»2011希望工程圆梦大学行动系列报道⑧

小贾(化名)是2009年快报爱心大助学帮助的一位贫困生。他8年前跟着父亲从河南农村来到南京，父亲靠摆摊修鞋供他读书。生活已经如此艰难，小贾右眼意外受伤又让这个家庭雪上加霜。两年前接受采访时，小贾跟记者说“哪怕眼睛瞎了，我还是要学”，两年后，他的眼睛没有好转，右眼只剩下0.05的微弱视力，读书写字只能靠左眼。可这个坚强的孩子，依然没有停下前进的脚步，他想靠自己打工挣学费读研究生。

□快报记者 钟晓敏 王凡

全国十大爱心记者 钟晓敏 爱心工作室

希望工程 圆梦大学行动

爱心热线: 96060

江苏省青基会 现代快报 联合推出



眼睛受伤的贫困生小贾现在怎么样了?

右眼视力微弱 他想考研但不愿再求助



2009年7月10日快报相关报道

生活艰辛但不再求助

两年前记者去小贾家采访时得知，小贾的父亲从他上三年级起就把他带到南京来上学，小贾很争气，两年前以363分考上了大学。但学费成了大难题，小贾的父亲不得不向快报求助，最终小贾在好心人的帮助下顺利进入大学。

两年后，记者联系上小贾的父亲时，他对两年前的帮助感激在心。他坦言，小贾去年读大二，靠他修鞋挣钱给儿子交学费远远不够，只好向亲戚们借钱解决问题，“不能再麻烦你们了，还有很多人需要帮助。”

“爸爸的身体这两年一年比一年差。”小贾告诉记者，自己只要课程不紧，每周都会回家去鞋摊陪陪父亲。小贾不在家时，父亲可以一周不烧饭只吃面条。在老家的母亲半年来一次南京，带点家里种的土豆、萝卜，日子才能勉强维持。

无力承担复查眼睛的费用

高一时，小贾的眼睛意外受重伤，两年内一共经历了5次手术，花去了将近6万块钱。最后一次手术结束后，医生叮嘱他要定期到医院复查，可是小贾两年前因为难以承担检查费用就停止了复查。

他告诉记者，今年端午节前，他的眼睛因为病毒感染，红肿发炎，到医院挂了三天水才治好。他没有告诉父母，骗他们点点眼药水就好了。每次爸爸问他有没有去复查，他都

说过去了。

“复查一次，各项检查就要一千多块钱。”小贾说，实在是“去不起”。可事实上，他的视力还在不断变差，现在右眼的视力只有0.05(这还是之前测的)，看东西只能看到轮廓，所以看书写字其实只能用一只眼睛。

想靠打工挣学费读研

就是用一只眼睛看书写字，小贾大学两年在班里的成绩还保持着中上等。“现在大学生那么多，本科毕业工作不好找，要是读研，工作好找，钱也挣得多。”小贾说，“如果大三成绩还不错，我就考研。”

但是有一点他很肯定，就是读研不会再要父母的钱。“将来让爸爸妈妈安享晚年。”

至于眼睛，小贾固执地决定，能用就先用着，他觉得还能扛。

想给爸爸买辆电动车

快要结束采访时，记者询问小贾有没有什么心愿。他想了想说，自己没有什么需要的。沉思了一会他告诉记者：“我挺想给爸爸买辆电动车的。”小贾说，爸爸现在的这辆电动车是他眼睛开刀住院时，因为家离医院太远，爸爸为了每天给他送饭买的。现在爸爸每天从家里去镇江路摆修鞋摊也靠骑电动车，可是车子已经坏过多次，修来修去。小贾想帮爸爸买新的电动车，却有心无力。

如果您愿意帮助小贾实现心愿，可以拨打快报热线96060。

■爱心反馈

10个勤工助学岗位等你报名

2011年希望工程圆梦大学行动启动以来，很多读者拨打96060，通过各种方式资助贫困生。蓉道连锁餐饮管理有限公司董事长秦岗给贫困生提供了10个勤工助学岗位。

秦岗在创业过程中，一直很关心公益事业，6月19日刚刚给徐州技师学院30名贫困生送去了6.6万元学费。他的公司还专门设立了“大学生实习基地”。目前，已有10名研究生、本科生在他的酒店勤工俭学。

“我希望大学生通过锻炼之后，能转变就业观念，提升创业能力。”秦岗说，他不只是让大家到酒店来洗碗刷盘子，他会给大家一个平台。江苏省经济贸易大学大三学生崔雅洁4月28日到该酒店勤工俭学，因为业务能力比较

强，酒店安排她做了“总管”。崔雅洁非常珍惜这个机会，别人每天干8小时就下班，她经常忙到夜里12点。“他们下班后开董事会，我旁听学习。”崔雅洁说，她学到了在学校里学不到的东西。

秦岗表示，这次可以提供10个勤工助学岗位给贫困生。“来的人要手脚勤快，遵守公司规章制度，否则我会将他们退回。”秦岗说，他希望大家来不仅是为了端盘子挣点生活费，还要学会把知识变为生产力。

待遇方面，秦岗表示按8元/小时来付费。表现好的学生，可以按10元/小时来付费。“我第一个月兼职，他就给了我3000元。”崔雅洁说，只要大家认真做事，董事长一定会看到。

■爱心倡议

拨打96060加入爱心行动

现代快报、江苏省希望工程办公室2011年“关爱贫困生，爱心大助学”行动助学方式包括：

1.选择“一对一”、“多对一”方式助学，捐款人直接将爱心款送到孩子手中，金额不限，最终确保受助孩子能有3000元助学金即可。

2.直接汇款给爱心助学基金，金额不限，由基金统一分配，每个孩子3000元。爱心捐款方式：①银行汇款(户名：江苏省希望工程办公室账号：077330100301003787开户行：中国光大银行南京分行北京西路支行。)②邮局汇

款(收款人名称：江苏省希望工程办公室 收款地址：南京市山西路8号金山大厦B楼27楼AB座 邮政编码：210009)

联系人：李晨

联系电话：

025—86552199

18061683399

3.另外，欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。为期1—2个月，月工资2000元。

如果你家境贫困，品学兼优、符合条件并渴望踏进大学之门，请赶紧拨打快报热线96060，报名参加助学活动，我们来帮你圆这个梦想。

»相关新闻

拿到补偿款后老人送来1万元

去年8月12日，快报曾对无锡市民钱学明因房屋遭强拆而四处讨说法，4年后街道向其道歉的事情进行了报道。前天，61岁的钱学明再次来到快报报喜，他此前被强拆的200多平方米的房子，最近已经根据“拆一还一”政策按原面积安置了，而且还进行了货币补偿。

钱学明告诉记者，2006年6月底他的房屋被强拆，自己也被打伤，直到第二年，才有街道出面跟他协商房屋拆迁补偿的事情，但是一直谈不拢，后来他就一直向街道、区信访办反映自己的情况，希望能得到公正的解决，却一直没有结果。老钱说，去年快报对他的遭遇进行了报道后，街道等部门对他的事情很重视，最近终于将此前拆迁的200多平方米的面积在同地区对他进行了安置，而且也给了令他比较满意的货币补偿。

老钱告诉记者，他来快报是想向关注他的人说声谢谢，向他们报个喜，他的拆迁补偿终于兑现了。“我能有今天的结果，是因为你们快报的帮助，我也很想通过你们快报帮助其他人。”老钱说，“此前多次进行家庭会议商量感恩这个事，最后儿子钱宇良建议从补偿款中拿出1万元钱捐助给你们快报的‘钟晓敏爱心工作室’，希望能通过你们帮助一些品学兼优的贫困生。”因为觉得儿子的建议非常好，老钱前一天早就来到快报，拿出用红色塑料袋包着的1万元现金，执意要捐给快报的“钟晓敏爱心工作室”，希望能帮助一些贫困学生完成学业。

快报记者 金辰 薛晟